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Camera dei Deputati
Legislatura 11

ATTO CAMERA
Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/00087
presentata da PARLATO ANTONIO il 23/04/1992 nella seduta numero 1

Stato iter : IN CORSO

Atti abbinati :

Ministero destinatario :
MINISTERO DEL LAVORO E DELLA PREVIDENZA SOCIALE
MINISTERO DELLE PARTECIPAZIONI STATALI
MINISTERO DELLE FINANZE

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELL'INDUSTRIA, DEL COMMERCIO E DELL'ARTIGIANATO, data delega
06/03/1992

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
PRESENTATO IL 23/04/1992
INTERLOCUTORIO IL 03/06/1992
SOLLECITATO DAL PARLAMENTARE IL 30/09/1992

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
CONTRIBUTI PUBBLICI, IMPRESE INDUSTRIALI, VENDITA

SIGLA O DENOMINAZIONE :

GEO-POLITICO :
AGNANO CONFEZIONI, MARIO VALENTINO, SOCIETA' PER LE GESTIONI E PARTECIPAZIONI INDUSTRIALI
( GEPI )
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TESTO ATTO

Ai Ministri del lavoro e previdenza sociale, delle partecipazioni statali e delle finanze. - Per sapere
- premesso che: la società Mario Valentino aveva acquistato dalla GEPI il 51 per cento dell'azienda
Agnano Confezioni, nel 1982, versando fideiussioni per dieci anni; la suddetta azienda vede il fabbricato
destinato alla produzione riattato dopo il terremoto ma mai più riaperto od utilizzato in altro modo -: per
quali motivi tale azienda sia stata in parte compravendut e poi abbandonata; se risulti per quali finalità
la GEPI l'aveva ceduta alla Valentino; quale destino sarà riservato alla stessa azienda; di quali risorse
pubbliche sia la GEPI che la Mario Valentino abbiano beneficiato sia prima che dopo il 1982; a quanto,
secondo l'UTE, ascenda il valore dell'immobile; in quale modo, nella contabilità fiscale della Mario
Valentino venga contabilizzato il valore, anche sotto il profilo immobiliare, della quota della Agnano
Confezioni. Quanto precede anche in relazione all'atto ispettivo di uguale contenuto, restato privo di
riscontro nella decima legislatura, n. 4-31307 del 12 febbraio 1992. (4-00087)


